
Viktória sa narodila v termíne ako krásne zdravé dievčatko. Tehotenstvo aj pôrod prebehli bez problémov. Jej vývoj prebiehal do dvoch rokov     v poriadku, v polroku začala sedieť, v roku chodiť, neskôr sa objavovali prvé slabiky, napodobňovanie zvieratiek. Okolo 2 rokov sa reč nezačala viac rozvíjať a skôr nastal regres, začali sa objavovať stereotypie ručičiek. A tak sa začala naša cesta … Neurológ, psychológ, nemocnica Kramáre, magnetická rezonancia a genetické vyšetrenia, na ktorých výsledky sa vždy čakalo niekoľko mesiacov. Lekári mali podozrenia na rôzne genetické syndrómy, z ktorých sa žiadny nepotvrdil, tak sa jej stav uzavrel ako atypický autizmus. Vo veku 14 rokov sa začali epileptické zachvaty a až minulý rok, vo Viktorkinych 15 rokoch jej diagnostikovali Rettov syndróm, čo bola pre nás ťažká rana, pretože prognózy pri tomto syndróme nie sú dobré. 

Verejná zbierka pre Viki dievčatko s Rettovým syndrómom

Verejná zbierka občianskeho združenia Žijeme len raz s názvom „Ambasádor solidarity“ je zapísaná pod číslom 000‐2024‐024608 v registri verejných zbierok Ministerstva vnútra SR.OZ Žijeme len raz vzniklo s cieľom pomáhať rodinám s telesne znevýhodneným dieťaťom alebo dospelým financovať náročné rehabilitácie, vzdelávacie aktivity, edukačné programy a organizovať kultúrne alebo športové podujatia v inkluzívnom prostredí.
www.hendicentrum.com/obcianske‑zdruzenieČíslo účtu zbierky꞉ SK50 8330 0000 0028 0207 3016, vedenom v Fio banka, a. s.

.Od jej skorého detstva navštevujeme neurorehabilitačné centrum v zahraničí a rôzne rehabilitačné centrá u nás na Slovensku. Rehabilitačné pobyty sú však finančne veľmi náročné preto s vďakou príjmeme každú finančnú podporu, ktorá našej dcére umožní napredovať. Viki má problémy s chrbticou, má skoliózu, kyfózu, je plienkovaná, nerozpráva a potrebuje pomoc so všetkými sebaobslužnými činnosťami. Inak je to veselé, úžasné dievčatko, ktoré ma rado zvieratá, spoločnosť detí, aj keď sa s nimi nevie zahrať. Návštevuje Spojenú školu vo Vrbovom, kde je veľmi spokojná.Ďakujeme Vám za nezištnú podporu! Viki s rodičmi
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